
 

EXAMEN DE 1º FÌSICO – QUÌMICA FEBRERO 2023 
 

NOMBRE 1 2 3 4 5 6 7 8 Total Oral Fallo 

            

 
1-A la pecera que se encuentra en el salón 

se le colocó un foco en el interior el cual 

emite un rayo de luz formando 40 ° con la 

normal. 

A partir de esta situación: 

a) Trace la trayectoria del rayo a escala 

cuando para por los diferentes medios . 

b) ¿Se puede dar una reflexión total interna 

si un rayo de luz viaja del agua hacia el 

exterior?. Justifica . 

 

2-a) Indica del  átomo 1 4
6 C  partículas subatómicas y distribución de sus electrones. 

b) Explica el tipo de enlace químico que mantendrá unido dos  átomos de carbono. Justifica. 
 
 
3-Un recipiente contiene 60 ,0 g de agua líquida pura a 24,0 °C , esta se enfría hasta -2,0 °C . El proceso dura 15 min.  
Considere que estamos a una presión de 1,0 atm . 

a) Realiza un bosquejo del gráfica T=f(t) para dicho proceso. 

b) Indica el estado físico del agua en cada zona de la gráfica. 

c) Si el enfriamiento se hubiera realizado en las mismas condiciones pero con 120 ,0 g de agua líquida , describe en forma 

comparativa ¿cómo sería la gráfica con respecto a la anterior?. 

 

4-Justifique todas sus respuestas : 

4.1) Un cuerpo tiene una masa “m” y se mueve a una velocidad “v” , si su velocidad se reduce 3 veces , su energía cinética : 

a) Aumenta al triple . 

b) Disminuye a la tercera parte . 

c) Aumenta nueve veces . 

d) Ninguna de las anteriores. 
 

4.2) La energía potencial gravitatoria  de un cuerpo depende de : 

a) El peso del cuerpo y de la altura  que el cuerpo tenga . 

b) De la masa y la altura . 

c) Ninguna de las anteriores . 



5-Una personas de masa 70 Kg interactúa con el vaso que está sobre la mesa 

de 150 g de masa  separados  15 cm  de distancia . 

a) Representa las fuerzas de atracción gravitatoria entre los cuerpos  y calcúlelas . 
b) ¿Qué cambios le harías a la distancia para que la fuerza se reduzca a la cuarta parte?. 

 

6- Una caja de masa 25 kg es empujada con una fuerza de 400 N horizontal hacia la derecha sobre una  

            superficie rugosa  de coeficiente de rozamiento  0,60 . 

a) Represente las fuerzas actuantes sobre la caja indicando cuales son los cuerpos que interactúan para dar 

origen a dichas fuerzas. 

b) Indica si las fuerzas representadas son por contacto o a distancia. 

c) Determina las características de la  aceleración del sistema. 
 
 

LIBRES 

7) Enuncie las leyes de Newton y cite un ejemplo de la vida cotidiano donde se manifiesten . 
 

 
8) ¿Qué entiende cuando se hablamos  que los átomo son isótopo? cite un ejemplo. 


